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Protokoll 
 

Fört vid ordinarie föreningsstämma i HSB:s bostadsrättsförening Sjöberg i Sollentuna 
klockan 19.00, tisdagen den 27 maj i föreningslokalen, Lomvägen 649, Sollentuna. 
 
 
§ 1.       Stämmans öppnande 

Föreningens ordförande, Cecilia Göransson, hälsar medlemmarna välkomna och förklarar 
stämman öppnad. 
 

§ 2. Val av stämmoordförande 
Stämman beslutar att välja Anders Wängberg till ordförande för årsstämman. 
 

§ 3.       Anmälan av stämmoordförandes val av protokollförare 
Ordföranden presenterar val av sekreterare för stämman, Marita Toren att föra protokoll.  
 

§ 4. Fastställande av röstlängd 
Röstlängden fastställdes till 19 stycken närvarande medlemmar.  
 

§ 5.       Fråga om närvarorätt vid föreningsstämman 
      Samtliga deltagande på stämman har närvarorätt 
 

§ 6.       Fastställande av dagordning 
Stämman beslutar att godkänna dagordningen. 
 

§ 7. Val av två personer att jämte stämmoordföranden justera protokollet samt tillika 
vara rösträknare 
Stämman beslutar att jämte stämmoordföranden utse Jaber Mikari, Lomvägen 641, samt 
Bengt Emanuel, Lomvägen 637, att justera protokollet samt att tillika vara rösträknare. 
 

§ 8. Fråga om kallelse till årsstämman behörigen skett 
Stämman förklarar att kallelse till stämman skett i behörig ordning.  
 

§ 9. Föredragning av styrelsens årsredovisning 
Föreningens vice ordförande Anders Wängberg föredrar styrelsens årsredovisning. 
Styrelsens ekonomiansvarig Maximilian Wendel föredrar resultat och balansräkning. 
Stämman beslutar att med godkännande lägga förvaltningsberättelsen till handlingarna. 
 

§ 10. Föredragning av revisorernas berättelse 
Föreningens revisor Bo Sandegren föredrar revisionsberättelsen. Stämman beslutar att 
med godkännande lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 

 
§ 11. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 

Stämman beslutar att fastställa föreningens resultat- och balansräkning samt att lägga dem 
till handlingarna. 
 

§ 12. Beslut om resultatdisposition 
Stämman beslutar att godkänna att årets resultat balanseras i ny räkning.  
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§ 13. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman beslutar enhälligt att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024. 
 
§ 14. Fråga om arvoden för styrelseledamöter och revisorer för kommande 

verksamhetsår samt principer för andra ekonomiska ersättningar för 
styrelseledamöter 
Stämman beslutar oförändrat arvode 5 prisbasbelopp att fördela inom styrelsen.  
Stämman beslutar att valberedningen får ett oförändrat arvode på 5 % av ett prisbasbelopp 
per person. 
Stämman beslutar att ordinarie revisor får ett oförändrat arvode på 8 % av ett 
prisbasbelopp. 
Stämman beslutar att Fritidskommittén får ett oförändrat arvode på 5 % av ett 
prisbasbelopp per person. 
Stämman beslutar att lokalansvarig person får ett oförändrat arvode på 20 % av ett 
prisbasbelopp. 
Stämman beslutar att nyckelansvarig person får ett oförändrat arvode på 20 % av ett 
prisbasbelopp. 
Stämman beslutar oförändrat att ersättning för förlorad arbetsförtjänst ska utbetalas efter 
intyg från arbetsgivare samt att milersättning ska utbetalas enligt statlig norm. 

 
§ 15. Beslut av antal styrelseledamöter och styrelsesuppleanter samt val av 

styrelseledamöter och suppleanter 
Stämman beslutar enhälligt enligt valberedningens förslag oförändrat antal ledamöter till 
8, samt oförändrat antal Suppleanter till 2. 
 
I tur att avgå är ordinarie ledamöterna Cecilia Göransson, Marita Torén, Niklas Tollart, 
samt suppleant Jaber Mikari.  
 
Stämman beslutar enhälligt enligt valberedningens förslag att till styrelsen som ordinarie 
ledamöter välja: 
Cecilia Göransson Lomvägen 637 Omval 2 år 
Marita Toren Lomvägen 661 Omval 2 år 
Niklas Tollart                             Lomvägen 661             Omval 2 år 
 
Stämman beslutar enhälligt att till styrelsen som  suppleanter välja: 
Jaber Mikari Lomvägen 641 Omval 2 år 
 

§ 16. Presentation av HSB-ledamot 
HSB-ledamot är Jörgen Hansen. Jörgen presenterade sig för stämman. 
 

§ 17. Beslut av antal revisorer samt suppleanter samt val av revisor och suppleant 
Stämman beslutar enhälligt enligt valberedningens förslag antal revisorer till 1 ordinarie 
revisor samt 1 revisorssuppleant. 
Stämman beslutar enhälligt enligt valberedningens förslag att till ordinarie revisor välja 
Bo Sandegren Lomvägen 657 Omval 1 år 
 
Stämman beslutar enhälligt enligt valberedningens förslag att till revisorssuppleant välja 
Malin Kronsell  Lomvägen 655 Nyval 1 år 
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§ 18. Val av valberedning 
Stämman beslutar enhälligt att till valberedning välja 
Maria Sahl (sammankallande) Lomvägen 663 Nyval 1 år 
Anton Ahrenberg Lomvägen 631 Nyval 1 år 
 

§ 19. Erforderligt val av fullmäktige med suppleanter och övriga representanter i HSB 
Stämman beslutar att val av fullmäktige och övriga representanter i HSB utses av 
styrelsen vid dess konstituerande möte.  
 

§ 20. Behandling av inkomna motioner samt styrelsens utlåtande 
Inga motioner har inkommit.  
 

§ 21. Stämmans avslutande 
Stämmans ordförande, Anders Wängberg, tackar stämmodeltagarna och förklarar 
stämman avslutad. 

 
 
 
 
Vid protokollet: ________________________ 

Marita Thorén 
 
 
 
Ordförande: ________________________ 
                              Anders Wängberg 
 
 

Justeras: ________________________ ________________________ 
 Jaber Mikari Bengt Emanuel 


